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Κρητική Παρουσία  
FOOD EXPO

Δυναμική εξωστρέφεια

Πρόσωπα

Τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Κρήτης, η 
μοναδικότητα των προϊόντων της και ο επαγγελμα-
τισμός των επιχειρηματιών κέρδισαν τις εντυπώσεις 
στην έκθεση FOOD EXPO 2024.

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
Λευτέρης Αυγενάκης περιηγήθηκε στα περίπτερα 
της Έκθεσης, της σημαντικότερης στον κλάδο Τρο-
φίμων και Ποτών, σε διεθνές επίπεδο. Συνομίλησε 
με τους εκθέτες-επιχειρηματίες του κλάδου, ενημε-
ρώθηκε και δοκίμασε νέα ελληνικά και καινοτόμα 
προϊόντα. Γαλακτομικά και τυροκομικά, ελαιόλαδο 
και προϊόντα ελιάς, βιολογικά τρόφιμα και ποτά, 
κατεψυγμένα, αρτοσκευάσματα, λαχανικά, φρούτα, 
κρεατοσκευάσματα, αλίπαστα, ιχθυρά κ.ά.

          Ο κ.  Λευτέρης Αυγενάκης στην διάρκεια 
εκδήλωσης τόνισε: «Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στην 
εξωστρέφεια, σημείωσε ότι «αποτελεί προϋπόθεση 
ώστε να καταστήσουμε τον πρωτογενή τομέα έναν 
εκ των βασικών πυλώνων ανάπτυξης της χώρας 
μας, απελευθερώνοντας το δυναμικό του ελληνικού 
οικοσυστήματος της αγροτικής οικονομίας αλλά και 
να ενισχύσουμε αποτελεσματικά τα μοναδικής ποιό-
τητας προϊόντα της ελληνικής γης και να καταφέρου-
με την ενίσχυση της διείσδυσής τους στις διεθνείς 
αγορές».

          Ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομί-
ας Περιφέρειας Κρήτης,  Σταύρος Τζεδάκης δήλωσε: 
«H Περιφέρεια Κρήτης έχοντας ήδη επιτυχή παρου-
σία σε πολλές διεθνείς εκθέσεις του εξωτερικού και 
εσωτερικού στηρίζει εμπράκτως την προσπάθεια 
των παραγωγών της για την ποιοτική και αποτελε-
σματική προώθηση των προϊόντων τους, τονίζοντας 

έτσι τον εξωστρεφή χαρακτήρα της αγροτικής πα-
ραγωγής και αξιοποιώντας με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο την ευκαιρία να ενημερωθούν οι καταναλωτές 
για τα μοναδικά ποιοτικά προϊόντα της Περιφέρειας 
Κρήτης».

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χανίων, κ. Αντώ-
νης Ροκάκης, συμμετείχε προσωπικά στο πλευρό 
των Χανιωτών επιχειρηματιών, ενώ παράλληλα 
παρενέβη θεσμικά στις τριήμερες δράσεις της έκθε-
σης, δηλώνοντας τα εξής: «το Επιμελητήριο Χανίων 
συνεχίζουμε συνεπείς - δυναμικά  παρόντες και 
στη διεθνώς καταξιωμένη “Food Expo Greece” να 
ενισχύουμε στην πράξη τις εξωστρεφείς επιχειρή-
σεις των Χανίων, προωθώντας αποτελεσματικά τον 
μοναδικό πλούτο της Κρητικής Γης σε περισσότε-
ρους από 3.000 διεθνείς αγοραστές - από 80 χώρες 
του κόσμου. Σε μια τόσο ταραγμένη περίοδο, στην 
οποία η διατροφική ασφάλεια του πλανήτη αποτε-
λεί κρίσιμη πρόκληση, οι Χανιώτες επιχειρηματίες 
διαπιστώσαμε για μια ακόμη φορά τις τεράστιες 
στρατηγικές ευκαιρίες για το μέλλον των τροφίμων 
και των ποτών του νησιού μας, όπως άλλωστε 
αποδεικνύουν και οι εντυπωσιακές επιδόσεις των 
εξαγωγών μας τα τελευταία χρόνια».

Φωτογραφίες: Επιμελητήριο Χανίων & IGD
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